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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 40  DEL 13 MAGGIO  2016 

 

L'Anno Duemilasedici, il giorno 13 del mese di Maggio, nell'Aula delle Adunanze del Castello 

di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 10.00 il Consiglio della 2ª Circoscrizione, 

ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli 

Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 152481 del 28.04.2016,  per la 

trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni   del  Presidente;     

3) Comunicazioni  dei  Consiglieri;  

4) Manutenzione del Castello di Leucatia – Proposta Consigliere Crimi (prot. n° 67029/2016); 

5) Relazione sui lavori svolti dalla 3ª C.C.C.le nel mese di Gennaio 2016. 

Sono presenti alle ore  10.25 i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Campisi Alessandro, Patella 

Adriana Lucia, Di SalvoDaniele Giuseppe, Crimi Vincenzo, Ruffino Sancataldo Massimo 

Mario, Rapicavoli Pina, Platania Ignazio. 

  Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il  

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore  Amministrativo geom. Salvatore Di Dio, in 

assenza del Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione dott. Vincenzo Stancanelli. 

Alle ore 10.28 entra in Aula il Consigliere Cardello. 

Il Presidente pone a votazione il verbale n° 43 relativa alla seduta di Consiglio  del 17/07/2014; 

nomina scrutatori i Consiglieri  Rapicavoli e Ruffino Sancataldo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti         n° 9 

Consiglieri favorevoli             n° 9  (Li Causi,  Campisi, Cardello, Crimi, Di Salvo, 

Patella, Platania, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari nessuno 

Consiglieri astenuti nessuno 

Il Consiglio approva.   

Nell’ambito delle comunicazioni il Presidente Li Causi informa il Consiglio di avere 

partecipato, su invito del Sindaco, alla proclamazione della città Metropolitana. 
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Il Consigliere Rapicavoli segnala che l’aiuola di Largo Napoli è sporca e vi sono stati depositati 

scarti della potatura degli alberi effettuata in loco; che in  Via Saverio Fiducia occorre 

provvedere al rifacimento del marciapiede da Via Passo Gravina a Via Olivio Sozzi. 

Il Consigliere Di Salvo lamenta che lo slargo posto alla confluenza tra Via Petraro, l’uscita del 

Policlinico e Via Passo Gravina è in stato di abbandono: il verde trasandato,  i cordoli abbattuti, 

l’asfalto del manto stradale sollevato e la presenza di una pensilina della linea urbana AMT fa 

rilevare che nonostante il luogo sia già stato attenzionato durante una seduta di Consiglio 

Circoscrizionale itinerante alla presenza dell’assessore Luigi Bosco, a tutt’oggi nessun 

intervento è stato eseguito per migliorare il posto. 

Alle ore 10.32 si allontana dall’Aula il Consigliere Platania Ignazio. 

Il Presidente Li Causi chiede di inviare un sollecito all’A.C. affinchè provveda, in tempi brevi, 

ad effettuare i lavori richiesti; inoltre chiede di sollecitare le richieste di rifacimento della 

segnaletica orizzontale nella 2ª Circoscrizione. 

Il Consigliere Rapicavoli  lamenta che le corse dei  mezzi pubblici dell’AMT, compresa la linea 

veloce BRT non siano abbastanza frequenti; chiede di convocare una seduta di Consiglio in 

presenza dei Dirigenti AMT, per avere chiarimenti. 

Il Presidente ribadisce che l’argomento è a conoscenza di tutti e che comunque il numero di 

corse ridotto è dovuto a difficoltà economiche dell’azienda. 

Il Consigliere Patella segnala che i semafori di Via Passo Gravina angolo Via Petraro sono 

spesso spenti e ciò crea pericolo alla circolazione veicolare. 

Si passa alla trattazione del 4° punto ed il Consigliere Crimi dopo aver  illustrato le attività che 

si svolgono nel Castello di Leucatia  presentazione libri, mostre, dibattiti, concerti ecc; fa 

rilevare che la struttura ha urgenti necessità di interventi manutentivi che permettano una 

maggiore e migliore fruibilità da parte degli utenti. 

Il Presidente pone a votazione la proposta del Consigliere Crimi; nomina scrutatori i Consiglieri  

Rapicavoli e Campisi. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti         n° 8 

Consiglieri favorevoli             n° 8  (Li Causi,  Campisi, Cardello, Crimi, Di Salvo, 

Patella, Rapicavoli, Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari nessuno 

Consiglieri astenuti nessuno 
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Il Consiglio approva.   

Alle ore 11.02 si allontanano dall’Aula i Consiglieri Rapicavoli e Ruffino Sancataldo. 

Si passa al 5° punto all’o.d.g. ed il Consigliere Crimi da lettura della relazione sui lavori svolti 

dalla 3ª C.CC.le nel mese di Gennaio 2016. 

Alle ore 11.07  non essendovi altri argomenti da trattare il  Presidente chiude la seduta. 

 

          Firmato 
 
IL SEGRETARIO                            IL PRESIDENTE                   IL CONSIGLIERE ANZIANO 
 (geom. Salvatore Di Dio)                          (Vincenzo Li Causi)                         (Pina Rapicavoli)   

 
      Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 25/07/2017          

 

 


